



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
行政公職局
Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

關於立法會蘇嘉豪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2021 年 10 月 8 日第 969/E710/VI/GPAL/2021 號公函轉來蘇嘉豪議員於 2021 年 9 月 14 日提出，行政長官辦公室於 2021 年 10 月 11 日收到的書面質詢，答覆如下：

本屆立法會選舉嚴格按照《澳門基本法》和《立法會選舉法》的規定進行，立法會選舉管理委員會依法行使其權限，包括對候選人進行資格審核，確保“愛國者治澳”原則在澳門落實。

事實上，《立法會選舉法》已對有關上訴機制作出規定，就此次選管會拒絕接納相關候選名單的決定，終審法院已對相關人士提起的司法上訴作出確定裁判，確認有關決定符合法律規定。

面對新冠肺炎疫情對選舉活動帶來的挑戰，選管會針對疫情變化及惡劣天氣等情況制定了多項應急預案，為廣大選民創設條件，盡最大努力確保選民在安全的環境下行使投票權。然而，有關情況在某種程度上仍會影響部分市民投票的意欲。

立法會選舉結束後，選管會將檢視整體選舉程序和各項選務工作，依法向行政長官提交有關選舉活動的總結報告，供特區政府參考研究。

局長 高炳坤